



Главе ведомства будет доложено о происшествиях с участием электросамокатов в ряде регионов



В средствах массовой информации сообщается, что в Ярославле девушка на электросамокате сбила ребенка и уехала, оставив его лежать на тротуаре. У ребенка были диагностированы ушибы.

Председатель Следственного комитета России поручил руководителю СУ СК России по Ярославской области Щурову А.П. доложить о ходе и результатах проводимой процессуальной проверки.

Также сообщается, что в Свердловской области в октябре прошлого года подросток наехал на самокате на 71-летнюю женщину, в результате чего она получила четыре перелома. Подросток с места происшествия скрылся. Отмечается, что женщина перенесла несколько операций и до сих пор проходит реабилитацию.

Глава СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. организовать процессуальную проверку и представить доклад об



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782525>